
Compac műszaki leírás DS112022 

Függő Karos Adaper - Oldalsó rakodás - Vízszintes tekercsek mozgatása - Motorizált

Ezt a karos adaptert egy élelmiszeripari ügyfél igénye 
alapján tervezték, hogy egy raklapon vízszintesen 
elhelyezett tekercsek kezelését tegye lehetővé.

A függesztett karos adapter a tekercseket vízszintesen 
emeli le a raklapról a tekercs magján keresztül, egy 
cséve segítségével. A tekercseket a feldolgozósorra 
szállítják, ahol a tekercseket a magasan elhelyezkedő 
felső adagolóhelyre teszik.

A tekercseket elfordítják, hogy hozzáférjenek a 
feldolgozógépen lévő adagolóhelyhez. A megfelelő 
szögbe történő elforgatás után a tekercseket be lehet 
tölteni a feldolgozógépbe.

A függesztett karos adapter teljesen motorizált forgatást 
biztosít, amely lehetővé teszi a tekercsek kiemelését és 
90 fokos elforgatását a kezelő manuális beavatkozása 
nélkül.

A függesztett karos adapter kézzel könnyen beállítható 
a különböző átmérőjű tekercsek felemeléséhez. A 
függesztett karok elcsúsztatásával érhető el, hogy 
kisebb vagy nagyobb tekercseket lehessen felvenni az 
igényektől függően.

Ez a modell elektromos meghajtású emelő és leeresztő 
funkcióval rendelkezik a tekercsek raklapról történő 
leemeléséhez és a feldolgozósorba történő 
leeresztéséhez.

Az adaptert úgy tervezték, hogy stabil és tartós legyen, 
valamint jobb kopásállóságot és fokozott könnyű 
kezelhetőséget biztosítson, ami egyszerű és 
biztonságos működést tesz lehetővé.

Ez a kezelési megoldás megfelel az élelmiszer- és 
italiparban és más magas higiéniai szintű, steril szobás 
helyiségekben való használatra is.

Ezenfelül teljes körű, testre szabott tervezési 
szolgáltatás is biztosított, így garantálva, hogy a legtöbb 
tekercshez megfelelő megoldás készüljön. 

Minden Packline adapter teljesen cserélhető, és 
könnyen felszerelhető vagy eltávolítható bármelyik 
Compac emelőgép modellről, amelyik rendelkezik a 
gyorskioldó rendszerrel.

Műszaki adatok:

• 100kg/220font (nagyobb kapacitás kérésre elérhető)
• Tekercsátmérő: a legtöbb átmérőhöz igazítható
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